

# 宝丰通讯

## 县委自然资源管理和城乡规划委员会2024年第五次会议召开

记录时代 定格精彩

第4652期

2024年9月

星期一

30

甲辰年八月廿八

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 十三届县委第152次常委会(扩大)会议召开

9月26日下午,县委书记王代强主持召开十三届县委第152次常委会(扩大)会议。县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷等县委常委组成人员出席会议。

会议传达学习了《习近平论组织工作》。要求要深入学习贯彻习近平总书记关于组织工作的重要论述,认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,进一步加强全县各级党组织建设和干部队伍建设,持续整顿软弱涣散村(社区)党组织,扎实做好年轻干部选拔培养使用工作,切实提高党的建设和组织工作质量,为推进中国式现代化建设宝丰实践提供坚强组织保障。

会议听取了全县村干部后备人选培育储备情况;听取了各乡镇(街道、示范区、铁路地区)村干部后备人选培育储备情况、“五星”支部创建情况、红色美丽村庄项目推进情况;听取了村干部工作经费、党建三项经费等工作经费保障情况。

会议强调,一要抓重点、强基础,深化“五星”支部创建。要建强党支部。党支部是党的全部工作和战斗力的基础,首先要抓好“支部书记”,其次要抓好“党内生活”,最后要抓好“党员培育”,建设过硬党支部。要振兴乡村产业。要因制宜发展特色产业,积极培育“一村一品”,做好“土特产”文章,发展壮大集体经济,不断拓宽农民增收致富渠道。要建设和美丽乡村。一方面要深化人居环境整治,推进村容村貌持续优化提升。另一方面要抓好特色亮点打造,推动乡村由表及里、形神兼备的全面提升。要做好经费保障。要统筹兼顾、多措并举,做好党建三项经费、村干部工作报酬等资金保障工作,建立健全村干部工作报酬正常增长机制。

二要抓关键、强导向,优化村级后备力量队伍。要深入摸排。要把人才摸排作为基础性工作,以“四类”人才队伍为主力,强化源头选优,一村一账,建立人才库,确保做到底数清、情况明。要坚持高标准,拓宽选人视野,深入广泛听取意见建议,加强对意向人选审核、考察,及时分析研判,择优储备后备力量。要压实责任。要高度重视,加强组织领导,各乡镇党委书记要落实第一责任人责任,各主要领导要发挥带头作用,以身作则、以上率下,务必把工作细化具体到人,以责任压实推动工作落实,以严的标准、实的作风,高质量高标准推进村级后备干部培育储备工作。

三要抓服务、强担当,加快红色美丽村庄建设。要强化责任意识,积极担当作为,切实把商酒务镇屯角树村和肖旗乡白庄村美丽村庄试点工作抓紧抓实,抓出成效。商酒务镇、肖旗乡要全力做好服务保障,积极对接项目施工方,加快工程进度,确保红色美丽村庄项目和巩固提升项目按期完工。县财政局要及时拨付项目资金,并对试点项目的招投标、施工过程、竣工验收等各环节进行全面盘点,确保项目资料完整、程序合规、管理规范、质量合格。同时要统筹红色村庄项目实施、产业发展等工作,助力“五星”支部创建提质增效。(下转第二版)

## 全县保密工作和基层减负专项机制工作会议召开

9月24日下午,全县保密工作和基层减负专项机制工作会议召开,传达了上级关于保密和基层减负工作的有关文件和省委领导的批示精神,对下一步工作进行安排部署。县委常委、办公室主任马胜昔出席会议并讲话。

马胜昔强调,要充分认识到保密工作的重要性,不断提升做好保密工作的思想自觉、政治自觉和行动自觉,将保密意识深植于心,将保密责任

扛在肩上,落实保密管理规定,确保各项保密制度落到实处,以实际行动筑牢国家安全的铜墙铁壁。要认真开展好基层减负工作的文件学习,要深入查摆,抓好自查自纠和问题整改,确保整改成效。县委督查室、县政府督查室、县委保密办要坚持问题导向,定期对基层减负工作、对涉密载体、涉密人员、涉密制度执行情况进行督导检查,堵塞工作漏洞,提升工作质量。(李得胜 吴一铭)

9月27日下午,县委自然资源管理和城乡规划委员会2024年第五次会议召开。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮出席会议。

会议审查了26宗土地的控制性详细规划,审查通过了1个工程申请规划意见。与会人员就审查内容进行探讨和论证,提出了建设性意见建议。

会议要求,规委会各成员单位要立足宝丰发展实际,注重系统谋划,强化资源整合,开展联合审查,依法依规做好规划设计,合理安排生产、生活、生态空间,切实提高土地利用效率,推动宝丰经济社会高质量发展。

庞旭辉、陈国辉、李俊杰等参加会议。(李得胜 朱亚旭)

## 省委巡视整改工作推进会召开

9月26日上午,省委巡视整改工作推进会召开,全面落实上级和县委关于巡视整改的部署要求,对做好省委巡视反馈意见整改工作再部署、再推进,推动整改工作取得扎实成效。县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷,县委常委、办公室主任马胜昔参加会议。

会议传达学习了《河南省市县党委巡察工作实施办法》,通报了前期巡视整改工作督导情况,巡察办、政府办、开发区等单位进行了汇报发言。

就做好下一步省委巡视整改工作,苏明捷强调,要进一步提高政治站位,以高度的政治自觉、强烈的政治担当,紧盯问题不放,狠抓责任落实,扎实推动巡视整改工作有力有序进行;要加快进度,多措并举抓整改,按照问题清单、任务清单、责任清单,做到措施到人、责任到岗、要求到

位,紧扣问题和关键,细化量化整改时间表、任务图,倒排工期,全力推动整改任务落到实处。要形成合力,全力以赴抓整改;要上下联动、左右衔接,形成各司其责、同题共答的整改合力。各牵头单位要持续加强与责任单位的沟通协调,靠前指挥调度,跟进整改全过程,指导责任单位解决整改工作中的难点堵点问题。各责任单位要守土有责、守土尽责,坚决扛起整改责任,紧盯时限要求,以更大力度推进整改落实,加快整改进度;要坚持“当下改”和“长久立”相结合,堵塞制度漏洞,着力完善制度机制;县纪委监委、巡察办要不断强化动态化、常态化跟踪督查,及时掌握最新进展,适时通报工作情况,对整改不力、敷衍塞责的部门和个人进行严肃问责,真正使整改成为推进工作的过程、促进干部作风转变的过程。(陈广灿)

## 我县庆祝中华人民共和国成立75周年暨人民政协成立75周年文艺演出成功举办

9月27日晚,新世纪广场灯火璀璨,歌舞飞扬,由县政协主办,宝酒公司、县新联会、县知联会协办的庆祝中华人民共和国成立75周年暨人民政协成立75周年文艺演出正在这里精彩上演。县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷,县委常委、统战部长、县政协党组副书记姚桃叶,县政协副主席李俊杰、胡进栓、何四军等和广大干部群众欢聚一堂,观看演出,共庆盛事。

苏明捷在讲话中说,希望全县政协组织和广大政协委员围绕新时代赋予人民政协的新使命,把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的主轴,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节,把人民政协制度坚持好,把人民政协事

业发展好,担负起把党中央决策部署和对人民政协工作要求落实下去,把全县人民群众的智慧和力量凝聚起来的政治责任,形成心往一处想、劲往一处使的强大合力,推动我县不断加快建设“四强县”、迈入全国“百强”的进程,为谱写中国式现代化建设宝丰实践的绚丽篇章作出更大贡献。

晚会在优美的舞蹈中拉开序幕。《这就是我的祖国》《长征》《幸福中国一起走》《奇花幻舞》、少儿武术等节目轮番上演,描绘出新时代宝丰繁荣昌盛的美丽画卷。精彩纷呈的节目把晚会一次次推向高潮,赢得观众的阵阵掌声。

晚会在歌伴舞《走向复兴》中落下帷幕。(许艺凡 李爽)



2024年10月1日,是中华人民共和国成立75周年的日子。随着国庆节临近,县城主干道上机关单位、临街店铺纷纷悬挂国旗为祖国庆生,处处洋溢着浓浓的节日氛围,表达对祖国的美好祝福和热爱之情。

梁国强 摄影报道

编辑 潘亚培

校对 王晓光